

# 结局惊喜 孙杨再添一块金牌

## 没有秘诀 就是咬牙坚持

本报记者 黄 岩

与男子400米自由泳强势夺冠相比,孙杨在200米自由泳决赛中迎来一场苦战。比赛成绩在毫厘之间,孙杨以1分44秒93第二个触壁,比第一个完成比赛的立陶宛选手拉普西斯仅仅慢了0.24秒,正当大家为孙杨惋惜之时,比赛结果发生大逆转,立陶宛选手拉普西斯被判出发犯规,孙杨获得金牌。

这是孙杨在游泳世锦赛中获得的第11枚个人金牌,由此他超越美国运动员罗切特的10金,成为获得世锦赛个人金牌数第二多的男子运

动员,仅次于美国名将菲尔普斯的15金。同时,孙杨还成为继澳大利亚名将索普之后,首位连续两届世锦赛同时获得200米和400米自由泳冠军的男子运动员。

“做好自己该做的事情。如果我第三个触壁,可能就没有夺金的机会。成绩很好,世界锦标赛上高手很多,但像我这样保持高水平的很少,这两天连续比赛,肌肉很疲劳,最后就是咬牙坚持。”孙杨的赛后表态,既霸气又实在。

200米自由泳决赛的8名参赛选

手中,只有孙杨参加了上午的男子800米自由泳预赛,孙杨以7分48秒12的成绩位列第八位,“压线”晋级决赛。毕竟其他运动员都保持了相当好的体能。在本届世锦赛上,孙杨从21日起先后参加了400米自由泳预赛和决赛、200米自由泳预赛和决赛、800米自由泳预赛,体能消耗之大可想而知。

此次世锦赛,孙杨放弃了自己的主项男子1500米自由泳,也是出于体能方面的考虑,对于自己身兼多项必须进行取舍的问题,孙杨是这样看待

的,“有很多人说该放弃一两个项目,我觉得还是应该尽力去比。”除了证明自己,孙杨也在为年轻一代游泳选手作出表率,“中国游泳有更多闪光点出现,我的压力也会小很多。未来还是要看年轻队员,希望他们能在压力之下发挥得更好。”孙杨说。

在800米自由泳比赛中,意大利选手帕尔特里尼利以7分45秒70的成绩排名预赛第一,就在孙杨晋级的同时,霍顿却在800米自由泳项目上被淘汰出局,预赛中他仅以7分52秒65的成绩位列第14位,无缘这个项目的决赛。

## 男子100米仰泳:徐嘉余夺金



7月23日,在韩国光州举行的2019国际泳联世界游泳锦标赛男子100米仰泳决赛中,中国选手徐嘉余以52秒43的成绩获得冠军。图为徐嘉余在比赛后庆祝夺冠。

## 中国男篮轻松杀入决赛 辽篮“双子星”闪耀斯杯赛场

本报记者 李 翔

进攻犀利,防守稳健,7月23日在斯坦科维奇杯(以下简称“斯杯”)半决赛中,中国男篮以74:50轻取突尼斯队,杀入决赛。在比赛中,来自辽宁男篮的“双子星”郭艾伦和赵继伟表现抢眼,联手贡献11次助攻。其中郭艾伦砍下17分、6次助攻,均为全场最高。

本届斯杯在规模和赛程上进行了压缩,只有4支参赛球队,赛期只有两天。在斯杯的参赛队伍中,克罗地亚队此前也参加了NBA夏季联赛,此番参赛又补充了6名年轻球员,一些30岁左右的老将则离开了球队。而拉脱维亚队实际上是拉脱维亚—爱沙尼亚联合联赛的拉脱维亚大学队,上赛季位列联赛第11名,平均年龄只有22岁。

相对来说,突尼斯队不仅是正牌的国家队,而且和中国男篮一样获得了男篮世界杯参赛资格。除了在NBA效力的球星梅杰里缺席之外,突尼斯队派出了几乎全部主力阵容参加此次杯赛。作为非洲冠军,突尼斯队风球硬朗,防守强悍,但小动作较多。

在23日的比赛中,裁判吹罚尺度偏严,突尼斯队多次吃到违体犯规和技术犯规,这也极大影响了他们的心态。在半场建立起13分领先优势的情况下,中国男篮第三节打出22:8的比分,让比赛早早



失去悬念。

当易建联和丁彦雨航都无法出场时,郭艾伦就成为中国男篮重要的得分点。比赛一开始,郭艾伦就开足马力不断冲击对手篮下,几次“梦幻脚步”让对手防不胜防。

在吸引包夹之后,郭艾伦又用空中接力的方式连续为周琦和沈梓捷送出助攻。值得一提的是,郭艾伦是此役中国男篮受到侵犯次数最多的球员,对方有些犯规动作非常大,但郭艾伦选择用不断得分和助攻来回击,显示出成熟的一面。

在郭艾伦担起得分重任的时候,赵继伟则把主要精力放在了防守和为队友创造机会上。尽管赵继伟整场比赛只得到4分,但他送出5次助攻并有2次抢断。在他极具压迫性的防守下,突尼斯队后卫出球非常困难,进攻频频陷入停滞,三节结束才得到31分。

在进攻端,赵继伟和周琦的配合也极其默契,在一次形成二打一的局面下,赵继伟没有选择自己上篮,而是无私地给周琦送出助攻。这样的表现,无疑会为赵继伟在男篮世界杯12人大名单的竞争中增添一枚重重的砝码。

7月23日,中国球员郭艾伦(左)在比赛中上篮。

## 夏季联赛天津站第二场 辽篮打出罕见平局

本报记者 李 翔

在篮球比赛中,一般情况下非胜即负,不存在平局。但在7月23日的环渤海CBA夏季联赛天津站比赛中,罕见的一幕出现了,辽宁男篮和青岛队77:77打成平局。

本场比赛青岛队的手风极顺,在比分上始终压制辽篮。但在第四节后半段,一直苦苦追分的辽篮终于扳平比分。此后凭借高诗岩和卫猛罚球得到7分,辽篮在终场前10秒以77:74领先。眼看几乎整场领先的青岛队就要遭到逆转,青岛队球员周湛东在终场前3.6秒远投得手。随后一个回合,辽篮发球出现失误,青岛队也错失绝杀机会。由于本次环渤海CBA夏季联赛属于热身赛性质,没有设置加时赛,因此77:77就成为全场比赛的最终比分。这样,在本次环渤海CBA夏季联赛前5场,辽篮的战绩为4胜1平。

## 辽宁选手王简嘉禾收获铜牌

本报记者 黄 岩



7月23日,王简嘉禾在比赛中。

本版照片由新华社提供

莱德基因身体状况欠佳退赛,但王简嘉禾的状态也不太好。7月23日的游泳世锦赛女子1500米自

由泳比赛中,17岁辽宁小将王简嘉禾以15分51秒00的成绩获得季军,拿下个人首块世锦赛奖牌。意

大利选手夸达雷拉夺冠,德国选手科勒获得亚军。

王简嘉禾赛后表示,铜牌确实是一个惊喜,毕竟自己因为腿伤有两个月没能下水训练,教练制定的战术就是观察对手,尽力去游,但不要打乱自己的节奏。

出发后王简嘉禾采取先发制人战术,100米过后领先第二名0.55秒,但夸达雷拉很快追了上来,两人几乎齐头并进,200米转身时王简嘉禾已经落后0.18秒。之后随着比赛的深入,王简嘉禾逐渐被夸达雷拉落下,科勒也追至第二。最后阶段,一名美国选手猛追王简嘉禾,但王简嘉禾顽强地守住第三位置。通过这场比赛也能看出,王简嘉禾在1500米比赛中具备较强实力,并且仍有提升空间。

## 邓肯回归不仅因为情怀 更关乎马刺队未来

本报记者 黄 岩

看NBA新赛季的比赛,一定要关注马刺队,在他们的教练席上,会有一个大家再熟悉不过的身影,那就是曾经的招牌球星邓肯,他将以助教的身份站在主教练波波维奇的身边。

马刺队宣布邓肯担任助教的官方公告非常简单,却附上了波波维奇的一句话:“他是时候回来帮我一把了。”于是,19年的师徒恩情,如今在教练席上得以延续。

当然,邓肯回归,不仅仅是因为情怀,马刺队的教练组现在真的需要他。目前的马刺队教练组里,波波维奇身边只剩下威尔·哈迪和贝基·哈蒙。有意思的是,在邓肯退役之后,他经常将一句话挂在嘴边,那就是“我永远不会去指导那些NBA球员”。但最终,对马刺队团队氛围的眷恋让邓肯“违背”了自己的说法。

马刺队就像是一个教练摇篮,源源不断地为NBA“输送”教练。现76人队主帅布雷特·布朗、现雄鹿队主帅布登霍尔泽、担任过魔术队主帅的沃恩、担任过鹈鹕队主帅的蒙蒂·威廉姆斯,他们都曾经是波波维奇身

边的助教。再比如勇士队主帅史蒂夫·科尔、快船队主帅里弗斯,他们在球员时期都曾在马刺队效力,波波维奇的执教理念和风格对他们有极大影响。

和马刺队有关的NBA现任助教,更是多达十几位。上个赛季波波维奇身边的助教乌多卡,这个休赛季就被76人队主帅布雷特·布朗挖到了身边。最难得的是,波波维奇从来不会阻挠身边的助理教练寻找更好的职位。正是被马刺队的建队文化和年复一年的成功深深折服,才有了马刺队教练被其他球队疯抢的局面。

不过,这次邓肯回归,不仅仅是辅佐波波维奇那么简单。毕竟波波维奇已经70岁了,马刺队确实到了寻找波波维奇接班人的时候了。不过像邓肯这样的顶级球员转型成如波波维奇一般的名帅,在此前还没有先例,也许邓肯在未来会书写一段佳话。洛杉矶快船队主教练道克·里弗斯说过,NBA每个教练都想成为波波维奇。如果真有一天邓肯当上了马刺队主教练,他的标杆一定是波波维奇。

LIAONING DAILY  
全省最权威的报纸——辽宁日报

## 分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121  
广告部地址:沈阳市青年大街356号

### 封路通告

国道京沈线老西沟桥危桥重建,无法通行,自2019年7月30日至2019年10月31日,对京沈线544km+400m~557km+100m进行全幅封闭交通,一切过往车辆及行人请从省道宝锦线、县道北房线绕行。

特此通告。

朝阳市公路管理处  
北票市公安局交通警察大队

2019年7月24日

### 封路通告

由于桓盖线K375+170-K387+070段石门水库水源地(交通穿越)环境保护区专项行动整治项目工程该段公路半封闭交通。封闭时间为2019年8月1日至2019年11月30日。封闭期间请过往车辆按指示标志行驶,减速慢行,注意安全。

特此通告。

营口市交通事务中心  
盖州市公安局交通管理大队

2019年7月23日

### 封路通告

因京沈线敖汉桥桥梁拆除重建工程施工需要,拟对法盘线(S214)K95+000—K96+200段实施全幅封闭,封闭日期:2019年6月22日至2019年12月31日。封闭期间原敖汉桥桥下修建便道,请过往车辆按现场交通指示标志减速安全通行。

阜新市交通运输事务服务中心

彰武县公安局交通警察大队  
彰武县交通运输事务服务中心

辽宁众旺交通工程有限公司

2019年7月23日

### 封路通告

因法盘线地河桥桥梁拆除重建工程施工需要,拟对法盘线(S214)K95+000—K96+200段实施全幅封闭,封闭日期:2019年6月22日至2019年12月31日。封闭期间请过往小型车辆按现场交通指示牌绕行兴林路、政通路和兴旺路。大型车辆按现场交通指示牌绕行。

绕行路线:彰武县城西侧X913道路(彰武高速北出口)↔G304前福兴地乡↔冯家镇↔X917道路大德乡韩家村。

阜新市交通运输事务服务中心  
彰武县公安局交通警察大队

辽宁众旺交通工程有限公司

2019年7月23日

### 封路通告

因公路施工,需对新阜线(与通武线交叉点至绕阳河桥)改造工程K0+000—K27+792实施道路封闭施工,封闭期限2019年7月20日至2019年11月1日,封闭期间过往车辆经通武线、库二线绕行。

新民市公安局交通警察大队  
新民市交通运输事务服务中心  
行政执法中心

2019年7月20日

### 遗失声明

▲大石桥市永顺铝材有限公司开具给辽宁天正建筑装饰有限公司的增值税专用发票的抵扣联和发票联遗失,号码:04906036,代码:2100184130,声明作废。

▲丹东通用电梯有限公司开具给凤城亿丰商贸城的增值税普通发票,发票代码:021001800104发票号:06143372金额:22000元丢失,特此声明。

▲丹东通用电梯有限公司开具给凤城亿丰商贸城的增值税普通发票,发票代码:021001800104发票号:06143373金额:1050元丢失,特此声明。

▲公信工程管理有限责任公司开具的辽宁增值税普通发票遗失,号码:021001800104,代码:24987524,特此声明。

### 注销声明

沈阳瀚创商贸有限公司,统一社会信用代码:91210104MA0UJR5P8R,经公司股东研究决定解散,请各债权人、债务人自登报之日起45日内,来本公司申报债权。本公司债权人未在规定期限内行使上述权利的,公司将按照法定程序注销,特此声明。

地址:辽宁省沈阳市大东区北海街93-1号(1-4-3)

联系人:任沈亚 联系电话:15904042026

沈阳瀚创商贸有限公司

2019年7月24日